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Sistema 3 geradores e 3 barras
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. { 2 Cenario: Um curto-circuito ocorre na linha
1.040.3 1-2 muito perto da barra 2. O curto é

eliminado pela abertura do disjuntor.
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Fluxo de Carga
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Resultado Fluxo de Carga:
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Convertendo Cargas em Impedancia Constante
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Calculando f.e.m. dos geradores
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Matriz Admitancia Completa Pré-
Falta
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Matriz Admitancia Completa em Falta
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I\/Iodelo Falta
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0.053¢3 = 2.49—1.073* x0.62 — 2.095in(S, — &,) — 0.485 cos(J, — 5,)
5, = w,

0.079, =4.21

J, = m,

0.318¢), =8.20—1.053>x8.61—2.06sin(5, — 8 ) — 0.48cos(J, — 8))
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Matriz Admitancia Completa Pos-Falta
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0.053d, = 2.49-1.073>x0.82—0.28sin(S, - 8,) — 0.078cos(5, — 5,) — 2.47 sin(5, — 8,) — 0.63cos(S, — &,)

0, =0,

0.079d, = 4.21-1.057*%0.53—0.28sin(8, — 8,) —0.078cos(5, — 5,) — 6.84sin(5, — 5,) —1.29 cos(8, — 5,)

0, = w,

0.318@, =8.20—1.053%x8.61—2.47sin(J, — J,) —0.63cos(d, — ;) — 6.84sin(J, — §,) —1.29cos(J, — J,)
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Simulacao — Um caso estavel
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Simulacao — Um caso instavel
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